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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 
dle ustanovení čl. 13 zadávací dokumentace  

 

Veřejná zakázka: „Modernizace vybavení Nemocnice Tábor, a.s. – OPERAČNÍ LAMPA“ 
 
Název:    Nemocnice Tábor, a.s.  
Sídlo:    Tábor, kpt. Jaroše 2000, PSČ 39003 
IČO:    26095203 
DIČ:   CZ26095203 
Zastoupený:  Ing. Ivo Houškou, MBA, předsedou představenstva 

MUDr. Janou Chocholovou, člen představenstva  
Profil zadavatele: https://ezak.jihnem.cz/profile_display_208.html 
 
1.1. Zástupce zadavatele: 
Název:   Správa veřejných zakázek s.r.o. 
Se sídlem:  Pod Děvínem 43, Praha 5 150 00 
Kontaktní osoba: Mgr. Lubor Šída, jednatel 
Tel:   +420 734122886 
Email:   sida@aksu.cz 
 
Veřejná zakázka malého rozsahu s názvem „Modernizace vybavení Nemocnice Tábor, a.s. – 
OPERAČNÍ LAMPA“ (dále jen „Veřejná zakázka“) dle § 31 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“). 
 
Zadavatel dne 26. 5. 2023 obdržel žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 k Veřejné zakázce 
Modernizace vybavení Nemocnice Tábor, a.s. – OPERAČNÍ LAMPA, na jejímž základě poskytuje toto 
vysvětlení č. 1.  
 
Žádost o vysvětlení č. 1 
 
DOTAZ č.1: 
 
Zadavatel požaduje „Průměr světelného pole min. v rozsahu 180 mm - 300 mm.“ 
Dotaz: Bude zadavatel akceptovat rozsah 200 – 250 mm s tím, že zaručujeme zachování stejné úrovně 
svítivosti v celém poli až po okraje? 

 
ODPOVĚĎ č. 1 

 
Nikoliv, zadavatel sděluje, že setrvává na svém požadavku a nabízené zboží musí splňovat požadavek: 
„Průměr světelného pole min. v rozsahu 180 mm - 300 mm.“ 
 
DOTAZ č.2: 
 
Zadavatel požaduje „Regulovaná teplota chromatičnosti min. v rozsahu od 3 500 do 5 000 K v celém 
rozsahu osvětlitelné plochy“. 
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Dotaz: Bude zadavatel akceptovat rozsah 3900 – 5100 K 
 
ODPOVĚĎ č. 2 
 
Nikoliv, zadavatel sděluje, že setrvává na svém požadavku a nabízené zboží musí splňovat požadavek: 
„Regulovaná teplota chromatičnosti min. v rozsahu od 3 500 do 5 000 K v celém rozsahu osvětlitelné 
plochy.“ 
 
 
Shora uvedené vysvětlení nemá vliv na termín pro podání nabídek, který zůstává nezměněn. 
 
 
V Praze (dle elektronického podpisu) 
 
 
 

__________________________  
Mgr. Lubor Šída, jednatel  

Správa veřejných zakázek s.r.o. 
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